

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága**

Ikt.sz.: 105203-4/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 2022. április 26. napján 14 órai kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztálya Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. emeleti tárgyalójában **tartott nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Fodor Zoltán elnök, Erdei Sándor Zsolt alelnök, Bazin Levente Dávid, Cseléné Figula Edina, Balázsfalvi Ágnes, Kiss Edina, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt bizottsági tag

Később érkezett: Szilágyi Szabolcs, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika bizottsági tag

Távol maradt: Hollósy Endre András, Dr. Kovács László bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében

Csikászné Serfőző Mónika

Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető

Csordásné Gurbán Ágnes

Pénzügyi Osztály, osztályvezető

Szomorné Takács Tünde

Szociális és Köznevelési Osztály, csoportvezető

Simkó Erika

Szociális és Köznevelési Osztály, csoportvezető

Dr. Miskolci Róbert

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, igazgató-helyettes

Dr. Kaposváriné dr. Bornemisza Emese

a Miskolc Holding Zrt. képviselőjében

Barnóczki Gábor

a Vakok és Gyengénlátók B-A-Z Megyei Egyesülete képviselőjében

Dr. Farkas Tamás Béla

a Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete képviselőjében

Dr. Miskolci Sándor

a BODROG-DENTÁL Kft. képviselőjében

Dr. Krompaszki Patrícia

fogorvos, BODROG-DENTÁL Kft.

Fekete Róbert

a BODROG-DENTÁL Kft. képviselőjében

Dr. Juhász Péter

a Jumbó-Dent Kft. képviselőjében

Jegyzőkönyvvezető:

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

Fodor Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 12 tagja közül 8 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadásáról.

A Bizottság 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozatok meghozatalára
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentésének jóváhagyására
3. Javaslat a 33. számú felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet rendelőjének áthelyezésére *(Bizottsági előterjesztés)*
4. Egyebek

Zárt ülés:

5. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben
6. Javaslat a 12. számú felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötésének véleményezésére *(Bizottsági előterjesztés)*
7. Javaslat a 34. számú felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzetre vonatkozó feladat-ellátási szerződés megkötésének véleményezésére *(Bizottsági előterjesztés)*
8. Javaslat méltányosságból történő bérbeadásra *(Bizottsági előterjesztés)*
9. Javaslat nyugdíjasházi névjegyzék megállapítására *(Bizottsági előterjesztés)*
10. Javaslat bérleti jogviszony visszaállítására *(Bizottsági előterjesztés)*

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet megalkotására és kapcsolódó határozatok meghozatalára**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Csordásné Gurbán Ágnes osztályvezető asszonyt.

Csordásné Gurbán Ágnes: Az önkormányzatok számára a zárszámadás elkészítésének kötelezettségét az államháztartásról szóló törvény írja elő, ennek megfelelően készült el az előterjesztés. Az előterjesztés három részből áll, az első, a legnagyobb terjedelmű a 2021. évi zárszámadás, amely rendeletalkotással zárul. Ehhez kapcsolódik két határozati javaslat is, ami ugyancsak az előterjesztés része. A zárszámadásról szóló rendelettervezet az Önkormányzat éves költségvetéséről szóló rendelettel összehasonlítható formában került elkészítésre. Az előterjesztés tartalmazza a 2021. évi eredeti, az évközi előirányzat-módosítások után kialakult, december 31-ei állapotnak megfelelő, módosított előirányzatokat és az ehhez viszonyított teljesítéseket. Tartalmazza az önkormányzati szintű bevételeket, kiadásokat, mind a költségvetési szervek, mind pedig a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában is. A nagy terjedelműek a szöveges információk és értékelések, amelyek a számadatokat hivatottak értékelni. Része továbbá a vagyoni helyzet alakulását bemutató vagyonkimutatás, vagyonmérleg, illetve a zárszámadás részeként kötelezően meg kell állapítani az Önkormányzat 2021. évi zárszámadásának maradványait és a maradvány felhasználásával kapcsolatos döntéseket is meg kell hoznia a Közgyűlésnek. A zárszámadás alaprendelete a 2021. évi költségvetés, amellyel az önkormányzat egy takarékos, működési költségvetést fogadott el, melynek alapvető célkitűzése volt a kötelező önkormányzati feladatok ellátásához szükséges fedezet megteremtése, a zavartalan működés biztosítása. A 2021. év egészére még mindig jellemzőek voltak a koronavírus kedvezőtlen gazdasági hatásai, melyek mind az iparüzési adónál, mind az idegenforgalmi adónál éreztették hatásukat. A parkolás ingyenes volt az első félévben, és a közösségi közlekedésben egy központi szabályzó által ingyenesen utazók miatti bevételkiesés is jelentős volt. A költségvetési rendeletet a katasztrófavédelemről szóló törvény értelmében Polgármester Úr Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében fogadta el a 8/2021. számú önkormányzati rendeletével, amely több, mint 38 milliárd forintos mérlegfőösszeget tartalmazott. A 2021. évi költségvetés első, legjelentősebb változása módosítás kapcsán a 2020. évi zárszámadás elfogadása volt, amelynek során 54 milliárd forintnyi előirányzat került beépítésre a

költségvetésbe. A 2021. évet érintően kiemeli, hogy központi szabályok miatt az iparüzési adó mértékének csökkenésével összefüggésben kormányzati kompenzációra volt jogosult az önkormányzat, amellyel kapcsolatban a tárgyalások a költségvetés tervezésekor még csak folyamatban voltak, és ennek kapcsán 1 milliárd 832 millió forint került ezen jogcímen beszabályozásra a költségvetésbe, viszont egy kormányhatározat alapján ez az összeg 1 milliárd 350 millió forintban került megállapításra a Kormány által, tehát egy 482 millió forintos előirányzat hiánnyal kezdték meg az évet. Az iparüzési adóval összefüggő kompenzáció felosztása az Önkormányzat feladata volt. Ebből 700 millió forinttal részesült a közösségi közlekedés, a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. városüzemeltetési feladatokra 350 millió forintot kapott, közvilágítás jogcímen 150 millió forintot biztosítottak pluszban. A Művészeti Központtal kapcsolatos fejlesztések kapcsán 100 millió forint, és víziközmű vagyon vagyoneértékelésre kötelező önkormányzati feladatra 50 millió forint került biztosításra a költségvetésben. Ezen központi támogatáson túl a Pénzügyi Osztály rendkívüli önkormányzati pályázatot nyújtott be a központi költségvetés felé, melynek kapcsán 417 millió forint pályázati támogatást nyert el, amely elsősorban közüzemi díjak rendezésére került felhasználásra. A 2021. évet még további közgyűlési döntések is befolyásolták. Az óvodai átszervezéssel kapcsolatosan, közgyűlési döntés értelmében az eddigi 9 óvoda a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény néven egy önálló intézménnyé került összevonásra, melynek kapcsán a költségvetési bevételi-kiadási előirányzatok rendezése is sorra került. A MIÓVI ebben a formában 2021. augusztus 1-jei napján kezdte meg a működését. Ehhez az átszervezéshez kapcsolódott még egy közgyűlési döntés: a Miskolci Közintézmény-működtető Központ eddig a gazdálkodási feladatait látta el az óvodáknak, 2021. augusztus 1-jétől pedig a műszaki, üzemeltetési és karbantartási feladatait is ellátja. Ezzel kapcsolatosan is a fedezet a költségvetésbe beszabályozásra került. Maga a 2021. évi költségvetés az év folyamán három alkalommal került módosításra. Az I. féléves korrekció keretén belül októberben, a III. negyedéves korrekció keretén belül novemberben, míg a IV. negyedéves, egyben utolsó korrekció keretén belül pedig márciusban került módosításra. Az egész éves működésre kitérve a bevételek úgy alakultak, hogy 38 milliárd forinttal került a költségvetés elfogadásra, amely év végére 102 milliárd forintra módosult. Ebből a 102 milliárd forintból 87 milliárd forint bevétel teljesült, ami 84,5%-os teljesítésnek felel meg.

- Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda Erika bizottsági tag megérkezett az üléssterembe, így a Bizottság jelen lévő tagjainak létszáma 8 főről 9 főre növekedett. –

Csordásné Gurbán Ágnes: Elmondja, hogy a központi támogatáson túl a legjelentősebb bevételi forrásai az önkormányzatoknak a helyi adóbevételek. A 2021. évi előirányzatok 561 millió forintos többletbevétellel zárultak a teljesítés szintjén, ennek alapján kerültek megtervezésre a 2021. évi költségvetésben az adóbevételek. A kiadások kapcsán elmondja, hogy ugyanúgy 38 milliárd forintos eredeti előirányzat 102 milliárd forintra növekedett év végére, ebből a teljesítés 56,7 milliárd forint volt. A 2021. évi költségvetés kapcsán fontosnak tartja kiemelni a fejlesztések, beruházások témakörét. Két Európai Unió ciklus érinti a 2021-es, de akár a 2022-es költségvetést is. Még mindig tart a 2014. és 2020. közötti Európai Unió fejlesztési ciklus, amelyben a 35,2 milliárd forint összegű fejlesztési forrás konzorciumi partnerekkel együtt a költségvetésben beszabályozásra került, de a teljesítések mind a 2021., mind a 2022. évi költségvetést érinteni fogják. Elkezdődött már a következő uniós ciklus is: 2020-2027-es operatív program TOP Plusz néven 31,35 milliárd forintos fejlesztési forrásban részesül az Önkormányzat. Az előkészítési munkálatok már el is kezdődtek, 2021. áprilisában erre 15 millió forint előirányzat került biztosításra. A 2021. évben a Pénzügyi Osztály több kormányengedély iránti kérelmet nyújtott be fejlesztési hitellel kapcsolatban. Volt olyan kormányengedély iránti kérelem, amely nem kapott engedélyt, de vannak jelentős, beruházáshoz kapcsolódó hitel önerős források, amik viszont kaptak kormányengedélyt. Például a Dayka utca térségében megvalósuló forgalomcsillapító intézkedések önerejére 320 millió forintra kaptak engedélyt, az MVK Zrt. e-busz beszerzése kapcsán 641 millió forint önerőre kaptak kormányengedélyt, ehhez 1,5 milliárd forintos pályázati forrás is kapcsolódik, valamint a Győri kapu 20. szám alatt található ingatlan tulajdonjogára kértek halasztott fizetésre kormányengedélyt

290 millió forint értékben, és arra is megkapták az engedélyt. A 2021. évi zárszámadás egyik nagy tétele a 2021. évi maradványok megállapítása. 30,3 milliárd forint az önkormányzati szintű alaptevékenység maradványa, ehhez jönnek 2021. évre még várt bevételeik, ami 15 milliárd forintot tesz ki. Ez a kettő ad biztosítékot az áthúzódó bevételekkel együtt az Önkormányzatnál az áthúzódó kiadások fedezetéül, ez 44,6 milliárd forintos összeget tesz ki. Ebből működésre 4 milliárd forintot, beruházásra, fejlesztésre 39 milliárd forintot fognak most a zárszámadás elfogadásával beépíteni a 2022. évi költségvetésbe. A maradványelszámolás eredményeként az általános tartalékba 222 millió forintot tudtak betenni. Röviden ismerteti a két határozati javaslatot. Az egyiket egy kormányrendelet miatt kötelező megtenni, a költségvetési szerv vezetője köteles nyilatkozatban értékelni a szerv belső kontrollrendszerének minőségét. Ez a jogszabály előírja, hogy a vezetői nyilatkozatot a polgármester a zárszámadási rendelet-tervezetével együtt terjessze a képviselő-testület elé. Tehát az egyik határozati javaslat ezen törvényi kötelezettség elégtételéül szolgál. A második kapcsán elmondja, hogy egy 2011. évi ÁSZ ellenőrzés kapcsán egy intézkedési terv készült, amelyet annak idején a Közgyűlés jóvá is hagyott, és minden évben az ehhez kapcsolódóan intézkedési terv végrehajtását a Közgyűlés előtt be kell mutatniuk. Röviden ennyit kívánt elmondani, kérdés esetén megpróbál válaszolni.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a napirend ismertetését. A napirend felett megnyitja a vitát, megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik, egy rendelettervezetről és két határozati javaslatról kell döntenünk. Kéri, hogy szavazzanak a rendelettervezetről.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti rendelettervezetet a Közgyűlés számára.

Fodor Zoltán elnök: Kéri, hogy szavazzanak az I. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

Fodor Zoltán elnök: Kéri, hogy szavazzanak a II. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2021. évi ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentésének jóváhagyására**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri Csikászné Serfőző Mónika osztályvezető asszonyt.

Csikászné Serfőző Mónika: A 2021. évi ellenőrzési jelentés, illetve éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elkészítését is a belső ellenőrzésre, illetve a belső kontrollrendszerre vonatkozó kormányrendelet fogalmazza meg. Ennek eleget téve elkészítették. A jogszabály meghatározta a tartalmi elemeket, illetve figyelembe vették a Pénzügyminisztérium által kiadott, összeállításra vonatkozó előírásokat az éves ellenőrzési jelentés összeállítása során. Röviden összefoglalva a Belső Ellenőrzési Osztály munkájáról, tevékenységéről, a 2021. évben elvégzett ellenőrzési feladatairól, konkrétan a 2021. évi ellenőrzési tervben foglaltak végrehajtásáról ad számot. Ezt a határozati

javaslat melléklete részletesen tartalmazza. A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni az ismertetést. A napirend felett megnyitja a vitát, megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik, egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára.

3. napirend: **Javaslat a 33. számú felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet rendelőjének áthelyezésére**

Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Miskolci Róbert igazgató-helyettes urat.

Dr. Miskolci Róbert: Dr. Juhász Péter, a 33. számú felnőtt fogászati körzet fogorvosa kérelemmel fordult az Önkormányzat felé, hogy a rendelőjét szeretné áthelyezni. Jelenleg a Kerpely Antal utca 1. szám alatt működik a körzet a volt Diósgyőri Rendelőintézet épületében, és a Győri kapu 45. szám alá szeretné áthelyezni a körzetet a Doktor Úr. Kérélmét azzal indokolta, hogy tömegközlekedés szempontjából könnyebben megközelíthető, a villamosvonal mentén található az új rendelő helyisége és parkolóhely is biztosított a lakosság számára, könnyebben tudnak parkolni is, mint jelen pillanatban a Kerpely Antal utca 1. szám alatt. Ennyit kívánt elmondani. Doktor Úr is itt van, ha esetleg kíván hozzáfűzni valamit.

Fodor Zoltán elnök: Megköszöni Igazgató Úrnak a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát.

Zsuga Zsolt: Az a kérdése, hogy a körzet ugyanaz marad, csak a megközelíthetőség szempontjából kerül egy jobb pozícióba?

Dr. Juhász Péter: A 33-as fogorvosi körzet a kiliáni területet tartalmazza, ami teljesen a villamos mentén van, tehát ez a lakosság számára sokkal könnyebb megközelítést tud biztosítani.

Fodor Zoltán elnök: Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Bejelenti, hogy szavazás következik. Egy határozati javaslatról kell dönteniük, kéri, hogy szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta:

**8/2022. (IV.26.) EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS
KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG HATÁROZATA:**

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 33. számú, felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet rendelőjének áthelyezésére**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A 33. számú, felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet rendelőjének áthelyezése

1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága dönt arról, hogy - Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.4.7. pontja alapján - hozzájárul a 33. számú, felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet rendelőjének **2022. június 1.** hatállyal a 3533 Miskolc, Kerpely A. 1. szám alól a 3532 Miskolc, Győri kapu. 145. szám alá történő áthelyezéséhez.

2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága felkéri Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármesterét, hogy a 33. számú, felnőtt lakosságot ellátó fogorvosi körzet működtetése tárgyában 2015. február 25. napján létrejött feladat-ellátási szerződést **2022. június 1.** hatállyal a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően módosítsa.

Felelős:	Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős:	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet
Végrehajtást felügyelő főosztály:	Lakosságszolgálati Főosztály
Határidő:	azonnal

Fodor Zoltán elnök: Bejelenti, hogy a nyílt ülés napirendjének végére ért, zárt ülést rendel el.

- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. A nyílt ülés 14 óra 42 perckor folytatódik. -

4. napirend: **Egyebek**

Fodor Zoltán elnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e témajavaslatuk az „Egyebek” napirendi ponton belül. Tavaly novemberben elindult a tűzifaosztás, 2000 m³ fa lett feltekézve és került kiosztásra azoknak, akik jelentkeztek és rászorulók voltak. A MESZEGYI és a Városgazda minden dolgozója felé kifejezi köszönetét, akik ebben a munkában részt vettek. Ezzel a famennyiséggel 1000 családnak, 4-5000 embernek tudtak segíteni.

Elmondja, hogy most a héten 28-án lesz közgyűlés. Elmondja, hogy minden hónapban a közgyűlés hetén, keddi napon tartanak a bizottsági ülést.

Megállapítja, hogy nincs a Bizottság tagjainak témajavaslat, a napirend feletti vitát lezárja. Megköszöni a jelenlévők munkáját, a nyílt ülést 14 óra 45 perckor bezárja.

k.m.f.

Fodor Zoltán
elnök

.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

Vanyó Zsanett
önkormányzati ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző